多彩活动庆国庆 厚植爱国主义情怀

如意湖办事处 国庆遇国潮 绘出新精彩

本报讯 当国庆遇上国潮,红色文化和传统文化会"碰撞"出怎样的精彩呢?为给祖国母亲庆生,热情讴歌建党百年,引导孩子们进一步颂党恩、跟党走,厚植爱国主义情怀,传承优秀传统文化,近日,如意湖办事处天时路社区开展"国庆遇国潮,绘出新精彩"主题活动,献礼国庆节。

画笔漫漫载浓情,笔笔生画现光芒。活动现场,志愿者老师生动形象地讲解着传统文化知识,让孩子们更加具体地领略国粹精华。接着,在绘画填色过程中,孩子们开动脑筋,发挥想象,用手中的场景,发挥想象,用手中的场景。哪吒等一张张独特的人物下象在孩子们的巧手中应运动形象。看我的,我是超级哪吒起营空。""我最喜欢的哪吒超神。"孩子们迫不及待地展示着自己的作品,十分欢乐。另一



边长卷上,孩子们用稚嫩的双手在画布上精心创作,一笔一画都表达出对祖国的美好祝愿,展现出童心永远跟党走的坚定信念。"我画了一个超级大蛋糕,因为祖国要过生日了,妈妈说,有了共产党,才有我们现在温馨的小家。"这是来自孩子们的心声,他们用五彩斑斓的色彩表达出对祖国的热爱。

数米长卷铺华章, 斑斓色彩燃梦想。本次长卷绘画活动, 激发了孩子们对传统文化的兴趣, 坚定了孩子们学习传统文化、传承国粹经典的决心。接下来, 办事处将开展丰富多样的红色教育活动, 让红色的种子在孩子们的心中生根发芽。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图

多彩活动庆祖国华诞

專学路办事处



本报讯 近日,博学路办事处明理路社区党总支联合明理路社区社工服务站开启"庆祖国华诞"系列活动。

9月29日晚,博学路办事 处子湖工作站联合明理路社 区社工服务站在河南中医药大 学家属院开展"庆祖国华诞 忆 祖国辉煌"线下观影活动。活 动中,大家有秩序地围坐在荧 幕前观看《建国大业》,影片中 一幕幕赴汤蹈火、舍生忘死的 难忘瞬间,给所有居民带来了 视觉和心灵上的震撼。大家纷 纷感慨今天幸福生活的来之不 易,同时对新时代所肩负的使 命有了更深刻的体会。

9月30日上午,明理路社 区党总支在河南财经政法大 学家属院开展"庆祖国华诞画国庆精彩"线下亲子涂鸦活动。大家各显身手,在画布上尽情涂抹挥洒,将他们内心的喜悦和对祖国的祝福浓缩在手中的妙笔之上。经过一个小时的努力,空空如也的白色画卷变成了充满鲜艳色彩的画,小朋友个个满心欢喜,成就感爆棚。

之后明理路社区将以节日为依托,开展以"爱国""为祖国庆祝生日""喜迎国庆"等红色元素为主题的书法绘画作品线上征集活动,最大限度动员居民参与国庆活动,丰富居民文化生活。

记者 王阳

通讯员 任彤瑶 王梦宇 文/图

商都路办事处 组织观看红色影片《长津湖》

本报讯 为深切缅怀革命 先辈,进一步弘扬爱国主义精神,激发爱国热情,10月10日 上午,商都路办事处组织辖区 志愿者集体观看红色影片《长 津湖》。

该片以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景,讲述了一段波澜壮阔的历史:71年前,中国人民志愿军赴朝作战,在极寒严酷环境下,东线作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神一路追击,奋勇杀敌,扭转了战

场态势,打出了军威国威。

观看过程中,全体人员全神贯注,完全被影片中的故事情节所震撼,被片中人的物满腔热血和铮铮铁骨所则,为国家命运赴汤蹈岩处所,为国家命运赴汤蹈岩处,更有人情关怀,也有为民的民族大义,更为战争,坚不可有战力。残酷的战争,坚不可有极忠诚的精神深深地打动,观影的志愿者,让大家对中

国人民志愿军肃然起敬。

观影结束后,大家纷纷表示,通过此次观影更加清楚地认识到今天的幸福生活来之不易。一定会时刻铭记历史、心怀感恩,珍惜当下,努力继承革命先辈们伟大的爱国主义精神,大力弘扬攻坚克难、不怕牺牲、敢于奉献的精神,更要立足本职、恪尽职守、勇于担当,以更加昂扬的斗志投身到本职工作和志愿服务中去。

记者 王阳 通讯员 游昆鹏

龙子湖街道办事处 红色泥塑 致敬英雄

本报讯 2021年恰逢中国 共产党成立100周年,为了让 辖区老人重温儿时的记忆,进 一步传承优秀的非遗文化,在 九九重阳节来临之际,龙子湖 街道办事处明德街社区特开 展了"红色泥塑 爱在手·党在 心"活动,将民间艺术与红色 精神结合起来,缅怀历史,致 敬英雄。

10月10日上午10点,活动正式开始,志愿者老师首先向在场的居民简单介绍了泥塑文化,又详细讲解了工具的使用方法和泥塑的制作步骤。居民听得兴致勃勃,跃跃欲试。随后大家开始利用



手边的材料制作红色主题的 泥塑作品,志愿者老师现场 手把手教学,亲自为大家做 示范。居民上手很快,一个 个惟妙惟肖的"红色小号手" 纷纷出炉。 此次泥塑活动让辖区居 民感受到了非遗文化的魅力, 加深了居民的爱国爱党情怀, 获得了居民一致好评。

记者 王阳 通讯员 高梦怡 文/图

圃田乡

引导党员群众知史爱党、知史爱国

本报讯 为进一步推进党 史学习教育走深走实,激发 辖区党员干部的爱国热情,让党的创新理论"飞入寻常百姓家",近日,圃田乡推出《学百年党史 守初心情怀》系列宣讲微视频第四期——《壮丽72载 奋进新时代》,引导广大党员群众铭记历史,将爱国精神转化为日后工作的干劲。

"回顾72年的发展历程,新中国之所以能取得如此辉煌的发展成就,是因为始终坚持中国共产党的领导,坚定走中国特色社会主义道路。作为青年党员,我一定要立大志、明大德,肩负好历史使命,坚定前行信心,让青春之花绽放在基层工作建设的每一个角落,用奋斗去谱写

属于青年党员的华美乐章"。 机关党员孙瑶说。

据悉,自党史学习教育启动以来,圃田乡充分发挥宣讲团作用,点燃了全辖区学习党史的热情——宣讲人员走进社区、学校、企业,结合亲身经历,宣讲党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的故事。通过他们的宣讲,引导越来越多的党员干部、共青团员、少先队员、群众知史爱党、知史爱国,内化于心、外化于行。

下一步,圃田乡将更好 发挥宣讲团的示范引领作 用,拓宽思路,创新方式,不 断提升宣讲的时代性、吸引 力、感染力,把宣讲学习成效 转化为工作动力,促进全乡 各项工作提升。

记者 王阳 通讯员 柴丽真

